



# MĚSTYS

## Doubravice nad Svitavou

Nám. Svobody 31, 679 11 Doubravice nad Svitavou

Počet listů: 2  
Počet příloh: 0

Vaše značka: Ze dne: 26. 08. 2019 Naše značka: DOU 549/2019 Vyřizuje/telefon: J. Otavová/ 733 187 460 Místo, datum: Doubravice n./Svit., 09. 09. 2019

VĚC:

**Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

.....,

reaguji na Vaše podání ze dne 26. 08. 2019 nazvané jako „Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.“, které bylo na úřad městyse Doubravice nad Svitavou doručeno téhož dne. Městys Doubravice nad Svitavou je povinným subjektem k poskytnutí informace jako územně samosprávný celek ve smyslu citovaného zákona.

Od povinného subjektu požadujete následující informace:

- 1) *„Kopie zápisu ze zasedání zastupitelstva, kde zastupitelstvo rozhodlo o pověření předsedkyně Svazku obcí Svitava nevybíhat soudně škodu ve výši 18 milionů, která vznikla v souvislosti s výběrovým řízením na ČOV“.*
- 2) *„Informace o důvodu/důvodech zastupitelstva pro zamítnutí soudního vymáhání škody“.*
- 3) *„Informace, jakým způsobem bylo o tomto rozhodnutí zastupitelstvem hlasováno, a to jmenovitě“.*
- 4) *„Kopie veškerých usnesení zastupitelstva v této věci“.*

Informace žádáte poskytnout písemně na Vámi uvedenou doručovací adresu v zákonné lhůtě.



# MĚSTYS Doubravice nad Svitavou

Nám. Svobody 31, 679 11 Doubravice nad Svitavou

K bodu 1)

Předmět žádosti o informaci:

„Kopie zápisu ze zasedání zastupitelstva, kde zastupitelstvo rozhodlo o pověření předsedkyně Svazku obcí Svitava nevyháhat soudně škodu ve výši 18 milionů, která vznikla v souvislosti s výběrovým řízením na ČOV“.

Povinný subjekt uvádí, že požadovanou kopii („Kopii zápisu ze zasedání zastupitelstva, kde zastupitelstvo rozhodlo o pověření předsedkyně Svazku obcí Svitava nevyháhat soudně škodu ve výši 18 milionů, která vznikla v souvislosti s výběrovým řízením na ČOV“), nelze poskytnout, neboť reálně neexistuje předmětný zápis. Zastupitelstvo městyse Doubravice nad Svitavou nikdy nejednalo o pověření předsedkyně Svazku obcí Svitava.

K bodu 2)

Předmět žádosti o informaci:

„Informace o důvodu/důvodech zastupitelstva pro zamítnutí soudního vymáhání škody“.

Povinný subjekt uvádí, že Zastupitelstvo městyse Doubravice nad Svitavou nejednalo ve výše uvedené záležitosti.

K bodu 3)

Předmět žádosti o informaci:

„Informace, jakým způsobem bylo o tomto rozhodnutí zastupitelstvem hlasováno, a to jmenovitě“.

Povinný subjekt uvádí, že v souvislosti s odpovědí, která je uvedena v bodě č. 2, nelze sdělit „Informace, jakým způsobem bylo o tomto rozhodnutí zastupitelstvem hlasováno, a to jmenovitě“, neboť Zastupitelstvo městyse Doubravice nad Svitavou o předmětné záležitosti nejednalo, tudíž nevzniklo usnesení a k žádnému hlasování nedošlo.

K bodu 4)

Předmět žádosti o informaci:

„Kopie veškerých usnesení zastupitelstva v této věci“.

Povinný subjekt uvádí, že s ohledem na výše uvedené skutečnosti, nelze poskytnout předmětná usnesení, neboť reálně neexistují.

Tímto byla na základě žádosti poskytnuta informace žadateli v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.

S pozdravem

Mgr. Jana Otavová, v.r.  
starosta městyse Doubravice nad Svitavou

Tel. : 770 127 394, 395

Bankovní spojení : KB Blansko, č.ú. : 3829631/0100

IČO : 280143

E-mail : doubravice@svazeksvitava.cz

www.doubravice.svazeksvitava.cz